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Uczestnicy postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego

Wyjasnienia dotyczace zapisow
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia

dotyczy postepowania na realizacj¢ zaméwienia publicznego pod nazwa ,,Remont drogi
zamiejskiej Nr 1212B Barszcze-Drenstwo-Woznawie$ od km 0+000 do km 5+725”

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz.907 z
pézn. zm.) Gmina Bargléw Koscielny przekazuje tres¢ zapytan oraz wyjasnienia dotyczace
zapisoéw specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Zwracam si¢ o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczace w/w postepowania:

1. W pozycji przedmiarowej numer 18 " Warstwa dolna podbudowy.." pod chodnikiem
przyjeto (1700%1)/2-121,5=728,5m?2 jednak odnoszac si¢ do pow. chodnika poz.22
powinno by¢ (1700-121,5)*1/2=789,25m2. Zwracamy si¢ o poprawienie poz. 18
Przedmiaru.

2. Zwracamy sig o potwierdzenie, ze jako wygrodzenia zabezpieczajace ruch pieszych nalezy
zastosowac wygodzenia "olsztyfskie" bez wypemienia z rur okragtych fi 48mm o gr.
$cianki 2,5mm w modutach 1,5m.

3. Zgodnie z przedmiarem na cafej dlugosci odcinka nalezy wykonaé warstwe $cieralng
szerokosci 5,0 natomiast skropienie istn. nawierzchni, na ktérej bedzie ulozone
wyrdéwnanie na odc. od km 0+000 do km 2+100 nalezy wykona¢ szerokosci 5,0 a na ode.
od km 2+100 do km 5+050 nalezy wykona¢ szerokosci 4,0. Na tej podstawie nalezy
stwierdzi€ iz czg$¢ wyrownania (szeroko$¢ 5,12m) bedzie uktadane poza istniejaca jezdnia
tj. na poboczu. Krawedz jezdni jest najbardziej obcigzona poprzez ruch pojazdow i zle
wykonana moze ulega¢ szybszej degradacji w okresie uzytkowania. Przedmiar rob6t nie
przewiduje wykonania poszerzenia istniejacej jezdni pod wyréwnanie z mma, a przewiduje
jedynie profilowanie i zaggszczenie podtoza na ode. od km 2+100 do km 5+050 szerokosci
0,65m po obu stronach jezdni. Przedmiar nie przewiduje takze robét zwiagzanych z
poszerzeniem korpusu drogi, ktéra to szeroko$¢ wynosi 7,0m (jezdnia 5,0+pobocza
2x1,0m).



Ponizej przedstawiamy pomiar szerokosci istniejacej jezdni oraz korpusu drogowego
zmierzony co 100m:
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1+300,0 [4,4 5,3 100 8 72 |0 10
1+400,0 [4,5 5,3 100 8,1 72 |0 0
1+500,0 |5 53 100 6,7 72 105 25
1+600,0 |4,85 5,3 100 785 |72 |0 25
1+700,0 |44 5,3 100 755 |72 |0 0
1+800,0 [4,9 5,3 100 6,1 72 1,1 55
1+900,0 [4,6 5,3 100 8,2 1.2 0 55
2+000,0 |4,6 5,3 100 8,1 72 |0 0
2+100,0 [4.4 5.3 100 7.9 1.2 0 0
2+200,0 |4 53 1,3 115 1.5 13 0 0
2+300,0 [4 5.3 1,3 130 8 7.2 0 0
2+400,0 [4.1 5,3 12 125 6,8 7.2 0,4 20
2+500,0 |4 5,3 1,3 125 8 7 0 20
2+600,0 |4 5,3 1,3 130 13 7,2 0 0
2+700,0 [3.4 553 1,9 160 7 72 102 10
2+800,0 [3,6 5,3 1.7 180 7,1 T2 0 10
2+900,0 |3,5 5,3 1,8 175 57 72 1,5 75
3+000,0 (3.4 5,3 1,9 185 745 |72 0 75
3+100,0 [3.9 5,3 1,4 165 8,9 7.2 0 0
3+200,0 (3,8 5,3 1,5 145 6,2 ca 1 50
3+300,0 [3.8 5,3 1,5 150 6,6 12 0,6 80
3+400,0 [4,1 5,3 12 135 6,5 2 0,7 65
3+500,0 13,6 5,3 L7 145 6,6 4.2 0,6 65
3+600,0 [3,9 5,3 1,4 155 6,9 12 0,3 45
3+700,0 [4,1 5,3 1,2 130 8 772 0 15
3+800,0 [4.1 5,3 1,2 120 8,1 7.2 0 0
3+900,0 (3.9 53 1.4 130 6,6 7.2 0 0
4+000,0 |4,1 5.3 1,2 130 7,5 7,2 0 0
4+100,0 3,8 5,3 1,5 135 78 72 0 0
4+200,0 [3,8 53 1,5 150 6,3 30 0,9 45 o
4+300,0 (3,8 5,3 1,5 150 6,5 12 0,7 80 g
4+400,0 (3,7 5,3 1,6 155 6,2 7.2 1 85 E
4+500,0 [3,8 5,3 1,5 155 6 7,2 1,2 110 é
4+600,0 (3,8 5,3 L 150 6,7 72 10,5 85 L
4+700,0 |[3,9 5,3 1,4 145 7 7,2 0 25 g
4+800,0 [4,1 5,3 1,2 130 7 7.2 0 0 8
4+900,0 13,8 53 1,5 135 7.2 7.2 0 0 “E’
5+000,0 [3,7 5,3 1,6 155 7,6 72 |0 0 g
Suma 5090 Suma 1130




Na podstawie powyzszych pomiaréw zwracamy si¢ o dofgczenie do przedmiaru

1. poz. ,Podbudowa z mieszanki kruszywowej 50% gr. 20cm" (poszerzenie istniejgcej jezdni) w
ilosci 5090 m2,

2. pozycji Koryto gl. 20cm wraz z profilowaniem 1 zaggszczeniem pod poszerzenie jezdni"
w 1lo§ci.5090m2 oraz

3. pozycji ,,Nasyp z wykopu, poszerzenie korpusu drogowego" w ilosci 1130m2x0,6m=678m3.
3/3

Odpowiedzi:

Pytanie 1. Dokonano zmian w poz. 18 przedmiaru robot.

Pytanie 2: Jako wygrodzenie zabezpieczajace ruch pieszy mozna zastosowal wygrodzenie typu
,,0lsztynskiego” bez wypetnienia.

Pytanie 3: Uzupelniono przedmiar robot o pozycje od 35 do 39.
Jednoczesnie informujemy, iz Wykonawca winien dokona¢ wizji lokalnej przedmiotu
zamoOwienia, zapozna¢ si¢ z warunkami lokalnymi w jakich beda wykonywane roboty, w
sposob szczegdlowy zapoznaé si¢ z dokumentacja techniczng i przysztym terenem
budowy 1 uwzgledni¢ wszystkie wymagane roboty niezbedne do prawidlowego
wykonania zadania oraz w sposob zapewniajacy utrzymanie jakosci przedmiotu umowy
przez zadeklarowany okres gwarancji jakosci. Ponadto cena ryczattowa podana w ofercie
musi obejmowal wszystkie koszty zwigzane z wykonaniem przez Wykonawce
przedmiotu zamoéwienia zgodnie z wymaganiami okre$lonymi w dokumentach
wymienionych w SIWZ oraz przepisach szczegélowych dotyczacych robot
budowlanych.



